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Zatupitelé sjednotili 
koeficienty pro výpo et dan
z nemovitosti
Majitelé pozemků a staveb v místních
částech a na Pasekách budou od Nového
roku platit stejně jako ti ve městě.
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Vedle houpa ek v parku 
se ješt  na podzim vrátí 
i d íve odstran ný koloto
Nová atrakce pro děti nebude tak velká
jako původní, ale doplní ji ještě další hrací
prvky.
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Radnice chystá setkání
s podnikateli, CzechInvest 
jim nabídne dotace a úv ry
Akce proběhne v Ringhofferově vile 
17. října. Později bude následovat ještě
snídaně se zástupci velkých firem.
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Helena Vondrá ková svými léty
prov enými hity  zvedla místní 
publikum ze sedadel
Zpěvačka v Kopřivnici zahajovala druhou
část svého turné Helena Show 23 jen 
týden poté, co se zranila.
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Sobotnímu prvnímu utkání nové druholigové sezony mezi Kopřivnicí a Vyškovem (5:8) předcházel slavnostní moment – předání
výtěžku z dražby dresu kopřivnického odchovance Václava Varadi (na snímku vlevo) z únorové exhibice Winter Hockey Games.
Víc než 23 tisíc korun půjde na podporu kopřivnické hokejové mládeže.                                                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Diskuze o budoucnosti lyžování na
Červeném kameni pokračují. Právě výměna názorů na to, zda
zachovat, případně za jakých podmínek lyžařský areál v pro-
vozu, patřila minulý týden na zastupitelstvu k těm nejdelším
a nejvypjatějším. Ke sjezdovce se vyjadřuje také petiční inici-
ativa a už příští pondělí 2. října se o sjezdovce bude mluvit
znovu na setkání s občany, svolaném právě k tomuto tématu.

Celý příběh začal v červnu, kdy zastupitelé většinou třinácti
hlasů rozhodli o ukončení provozu lyžařských vleků při za-

chování provozu lyžařské chaty. Toto rozhodnutí, které zna-
mená, že dosavadní nevyhovující vlek nemá být nahrazen
a město nebude investovat do zasněžování nebo osvětlování
svahu, přitom zas tak nové nebylo. Stejná situace totiž fakticky
panovala už minulou zimu. Většina zastupitelů v červnu dala
za pravdu argumentům nejen o vysoké ekonomické náročnosti
areálu a nevelké návštěvnosti, ale také o nemožnosti budou-
cího rozvoje sjezdovky i jejího letního využití dané přísnými
limity ochrany přírody v dané lokalitě. Část zastupitelů ale už
tehdy navržené řešení odmítala a vyzývala k hledání cesty i fi-
nancí k tomu, aby se lyžování na Červeném kameni udrželo.
Své postoje tito zastupitelé zopakovali i na jednání minulý tý-
den.

Defakto totožný je i požadavek petiční iniciativy, která se
na webu e-petice objevila zhruba před šesti týdny. „Cílem pe-
tice je ponechat areál sjezdovky k užívání veřejnosti. Mini-
málně zachovat provoz v takovém režimu, jaký byl před 3 lety.
Formu petice jsme zvolili, abychom zjistili, zda se nejedná jen
o přání úzké zájmové skupiny lyžařů, ale opravdu celé kop-
řivnické společnosti, zejména rodin s dětmi,“ říká Daniel Ko-
přiva, jeden z iniciátorů petice.           (Pokračování na straně 2)

Oprava komunikace ztíží dopravu v centru m sta

Za zachování lyžování na svahu Červeného 
kamene opět orodovali nejen někteří opoziční
zastupitelé, ale o totéž se zasazuje i petice,
která podle organizátorů získala 600 podpisů.

V rámci Kamarádského festiválku si zájemci mohli vyzkoušet graffiti pod ve-
dením zkušeného lektora ze spolku Panto graff.            FOTO: D. HOĎÁKOVÁ

Kopřivnice (hod) – Nejen řidiči, ale
i chodci a cyklisté se budou muset při-
pravit na dopravní omezení, které způ-
sobí rekonstrukce povrchu komunikace
u Tesca a zpomalovacího retardéru u Vily
Machů, ale také pokračující stavební
práce na bourání a stavbě mostu na ulici
Kpt. Jaroše. Obě tyto stavby značně ztíží
dopravu v centru města. 

„Tyto investice jsou tak zásadního
charakteru a rozsahu, že je nelze realizo-
vat za běžného provozu, a to ani při ome-

zení průjezdu vozidel třeba jen v jednom
pruhu. Z důvodu dodržení technologi-
ckých postupů bude potřeba celé úseky
komunikací postupně uzavřít vozidlům
v obou směrech. To bude mít samozřejmě
dopad i na autobusy. Proto žádáme nejen
řidiče, ale i obyvatele města o trpělivost,“
uvedl místostarosta Stanislav Šimíček,
jenž má v gesci majetek města.

Rekonstrukci komunikací i retardéru
bude provádět společnost SWIETELSKY
stavební, s. r. o., ve dvou etapách. Ta první

bude zahájena už v pondělí 2. října.
„V tento den dojde k uzavření části pro-
pojovací komunikace mezi Tescem
a autobusovým nádražím od křižovatky
s ulicí Čs. armády. Oprava první části po-
trvá do 15. října a během ní bude z ko-
munikace odstraněn původní povrch a na
očištěný podklad bude položen nový as-
falt,“ upřesnil Luboš Drachovský z od-
boru majetku města, jenž má na starosti
tuto investiční akci. 

(Pokračování na straně 3)

O EKÁVÁME

30. zá í – Vyprší termín, do kterého

m la spole nost Geosan podle slov

své mluv í dokon it veškeré práce na

revitalizaci centra Kop ivnice.

9. íjna – Kop ivnice bude hostit

výjezdní zasedání rady kraje.

Kopřivnice (dam) – V Kopřivnici
vznikají fotovoltaické panely. Montáž
klíčového prvku solárních elektráren
zahájila v minulé týdnu v Kopřivnici
značka OK Panel. Podle většinového
vlastníka a jednatele firmy Michala
Heinricha jde aktuálně o jediného tu-
zemského výrobce tohoto stále vyhle-
dávanějšího artiklu.

Původně frýdecko-místecká spo-
lečnost Heinrich Innovation si pro roz-
jezd svého nového podnikání vybrala
jednu z moderních průmyslových hal
v někdejším areálu Tatry na Štefáni-
kově ulici. „Pořídili jsme zcela novou
výrobní linku s vysokým podílem au-
tomatizace a kompletace bude pro-
bíhat výhradně z nakoupených kom-
ponentů,“ říká jednatel firmy Evžen
Heinrich s tím, že investice do rozjezdu
výroby se pohybuje v řádu nižších de-
sítek milionů korun.

Aktuálně jediný tuzemský výrobce
fotovoltaických panelů chce levné asij-
ské konkurenci vzdorovat především
kvalitou a variabilitou výroby, ale také
mnohem jednodušší dosažitelností vý-
robce v případě potřeby záručního či
pozáručního servisu. Během procesu
kompletace článků dochází hned tři-
krát k důsledné kontrole kvality jak
materiálu na vstupu, tak jednotlivých
fází kompletačního procesu. „Výsled-
kem je to, že naše panely budou mít
skutečně garantovanou udávanou
účinnost a měly by být i díky použitým
konstrukcím a materiálům odolnější
a trvanlivější než v případě dovozu. Ak-
tuálně pracujeme na procesu akredi-
tace naší výroby v autorizované labo-
ratoři ČVUT a tu bychom měli získat
jako šestá firma z aktuálních zhruba
1 100 hráčů na tuzemském trhu,“
uvedl Heinrich.            (Pokrač. na str. 2)

Osud sjezdovky znovu 
zam stnal zastupitele,
radnice chystá k tématu
 i setkání s ve ejností

Kamarádský festiválek

nabídl r zné aktivity

Kopřivnice (hod) – Ve čtvrtek
21. září odpoledne pořádala Ar-
máda spásy v areálu Klubu Kama-
rád v Centru Pětka Kamarádský
festiválek, který se konal v rámci
Týdne nízkoprahových klubů. 

Od 14 do 18 hodin si mohli zá-
jemci v rámci dne otevřených dveří
prohlédnout prostory klubu, kde
si mohli zahrát různé hry či zapojit
se do připravených aktivit. Jednou
z nich byl workshop graffiti, kdy
pod vedením zkušeného lektora ze
spolku Panto graff, z. s., si mohli
vyzkoušet tuto kreativní činnost.
Součástí připraveného programu
byl i koncert slovenského zpěváka
Tomáše Botló, jenž zpívá nejen slo-
venské, maďarské, ale i romské
písně. 

Ve m st  b ží jediná tuzemská linka
na výrobu fotovoltaických panel
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Radnice vybírá nový
koloto  do parku

Kopřivnice (hod) – Do parku E. Be-
neše se vrátí kolotoč. Stát má na původ-
ním místě vedle houpaček. Radnice se
dohodla s místní firmou Brnk, která jej
dodá s dvěma novými herními prvky.

„V současné době je kolotoč ve vý-
robě. Již brzy necháme odstranit stávající
houpadla na pružinách, která přemístíme
na jiná hřiště, kde přesně to bude, se roz-
hodne později. Stávající asfaltový povrch
bude vyfrézován, aby mohla být vybudo-
vána nová dopadová plocha s umělým
trávníkem. Dva nové herní prvky, jeden
z nich bude na pružině a druhý pravdě-
podobně balanční, budou typově v sou-
ladu s novým kolotočem. Pořízení nových
herních prvků a úprava dopadové plochy
přijde na cca 230 tisíc korun,“ uvedla
Magda Šebestová, vedoucí oddělení tech-
nické správy. 

Kolotoč s herními prvky budou moci
začít děti využívat nejpozději koncem li-
stopadu.

Aktuálně probíhá seřizování všech linek a zkušební výroba. První hotové fotovoltaické panely
zdejší výrobní halu opustí během října.                                                               FOTO: DAVID MACHÁČEK

KoeÞcienty dan  z nemovitosti budou jednotné

Vá v k íž prochází 
záchovnou údržbou

Kopřivnice (hod) – V polovině září byly zahá-
jeny restaurátorské práce na Váňově kříži, který je
kulturní památkou. Nachází se u křižovatky vedle
Alšovy školy. 

„V rámci záchovné údržby, kterou provádí res-
taurátor a reprodukční sochař Martin Bocek, byly
v první fázi očištěny silně znečištěné povrchy ka-
mene od mechů, usazených zčernalých pracho-
vých depozitů a dalších nečistot. Po důkladném
očištění kamene a jeho vyschnutí bude provedeno
opakované napuštění kamene, aby došlo ke zpev-
nění jeho struktury, aby se do budoucna zamezilo
jeho rozpadu. Následně budou doplněny poško-
zené a chybějící části, barevné sjednocení, poly-
chromie písma a závěrečná povrchová úprava,“
přiblížila rozsah prací Marcela Podešvová z odboru
majetku města na kopřivnické radnici. Dle
smlouvy by měl Martin Bocek opravu Váňova kříže
dokončit v závislosti na klimatických podmínkách
nejpozději do poloviny listopadu a poté mu rad-
nice zaplatí za jeho práci celkem 86 250 korun
včetně DPH.

Ve m st  b ží jediná tuzemská linka...
(Dokončení ze strany 1)
Další konkurenční výhodou OK Panelu

má být podle jeho vedení variabilita pro-
dukce. V Kopřivnici mohou vznikat fotovol-
taické panely v různých konfiguracích po-
dle potřeb zákazníka. Je zde možnost
produkce například polopropustných pa-
nelů s nižším výkonem sloužících pro za-
střešení pergol nebo pro agrovoltaické elek-
trárny. Možné jsou různé velikosti, barvy,
variabilní je umístění konektorů a řídících
prvků a podobně. „Jsme schopni se maxi-
málně přizpůsobit potřebám zákazníka.
Umíme například vyrábět i panely s červeně
zabarveným sklem, které je možné umisťo-
vat i na střechy památkově chráněných bu-
dov bez toho, aby rušily celkový dojem ze
stavby,“ prozradil Igor Hojdyš, jeden z ve-
doucích nového výrobního závodu v Kop-
řivnici.

Aktuálně probíhá seřizování linky a za-
školování pracovníků, už během října chce

ale OK Panel začít s ostrou výrobou. Před-
pokládaných osm zaměstnanců by po ně-
jakém čase mělo během jedné směny vy-
robit 70 fotovoltaických panelů. Roční
kapacita kopřivnického výrobce je pak
zhruba 30 MW. V první fázi firma pojede na
jednu směnu, po zajetí a při zajištění od-
bytu může postupně přejít až na nepřetržitý
provoz a objem své produkce znásobit.
S růstem produkce pak poroste i potřeba
nových zaměstnanců. Problematičnost je-
jich získání na současném trhu práce je prý
jedním z důvodů, proč firma vsadila na
zhruba 70% automatizaci provozu. „Mu-
síme naše zaměstnance najít a vychovat si
je. Práce, kterou nabízíme, není totiž fyzicky
náročná, ale je náročná na pozornost, přes-
nost a odpovědnost každého pracovníka,“
říká Evžen Heinrich s tím, že OK Panel ne-
bude patřit k významným zaměstnavate-
lům, ale vzhledem k unikátnosti jeho pro-
dukce má jistou prestiž a atraktivitu. 

V areálu zásobníku plynu ve Štramberku probíhalo rozsáhlé cvičení všech jednotek Integrovaného
záchranného systému. Otestováno bylo i varování obyvatelstva SMS zprávou.  FOTO: HZS MSK

Kopřivnice (dam) – Od No-
vého roku dojde ke sjednocení
koeficientu pro výpočet daně
z nemovitostí na území města
a jeho místních částí. Doposud
byla daň majitelům pozemků ve
Vlčovicích, Lubině, Mniší i na
kopřivnických Pasekách vypočí-
távána s koeficientem 1,0
a u staveb 1,6. V Kopřivnici sa-
motné majitelé nemovitostí pla-
tili daň vypočítanou u pozemků
z koeficientu 2,0 a v případě sta-
veb 2,5. Od prvního ledna se ko-
eficienty na celém území města
sjednotí na vyšší úrovni. To by
mělo pro městskou kasu zname-
nat navýšení celkového inkasa
daně z nemovitosti zhruba o 350
tisíc korun ročně. Jednotliví
vlastníci nemovitostí si připlatí
řádově stokoruny. Za přízemní

dům o ploše 100 m2 by měli lidé
v místních částech v příštím
roce zaplatit ne 380 korun jako
doposud, ale rovnou pětistovku.

Město počítá s tím, že
ozdravný balíček vlády bude mít
negativní dopad do rozpočtu
města. V loňském roce město
Kopřivnice na dani z nemovi-
tých věcí vybralo 18,13 milionu
korun, zvýšení o necelých 350
tisíc ale příjmy města nijak zá-
sadně neovlivní. 

„V souvislosti s navrženou
novelou zákona o dani z nemo-
vitých věcí a zavedením auto-
matického valorizačního me-
chanismu by do budoucna
docházelo ke stále většímu ro-
zevírání nůžek mezi daní place-
nou vlastníky nemovitostí
v Kopřivnici a v místních čás-

tech. Další chystaná legislativní
úprava odebírá samosprávě
možnost uplatnit pro jednotlivé
části města snížené koeficienty,
připouští pouze jejich zvýšení.
To znamená, že ke sjednocení
koeficientů by v příštím roce
stejně muselo dojít,“ vysvětluje
starosta Adam Hanus. 

Podle jeho slov pro sjedno-
cení koeficientů hovoří i skuteč-
nost, že nedávným odkanalizo-
váním místních částí v hodnotě
několika set milionů korun do-
šlo k významnému zhodnocení
nemovitostí v těchto katastrech.

Vydání nové vyhlášky v za-
stupitelstvu nevyvolalo žádné
kontroverze a sjednocení koefi-
cientů pro výpočet daně z ne-
movitostí bylo přijato jednomy-
slně.

Integrované záchranné složky

cvi ily ve Štramberku
Štramberk (red) – V podzemním zásobníku plynu ve Štram-

berku se uskutečnilo taktické cvičení složek Integrovaného
záchranného systému, jehož námětem byl únik zemního plynu
do vnějšího okolí v centrálním areálu. 

Cvičení probíhalo dle zpracované havarijní karty, kdy čin-
nosti jednotlivých složek byly předem určeny. „Jednalo se na-
příklad o uzavření pozemních komunikací, záchranu a ošetření
zraněných osob, ochlazování ohrožených objektů a vytvoření
vodních clon, dále uzavření místa úniku plynu, dálkovou do-
pravu vody k hašení a v neposlední řadě též měření koncen-
trace výbušných plynů,“ uvedl Adam Fojtík, velitel hasičské
stanice Kopřivnice HZS MSK, ÚO Nový Jičín. Do cvičení bylo
nepřímo zapojeno i obyvatelstvo, jelikož před začátkem a po
ukončení cvičení byly prostřednictvím mobilních operátorů
zaslány tzv. hromadné SMS, které informovaly obyvatelstvo
v okolí podzemního zásobníku plynu o cvičení složek IZS. Cvi-
čení se zúčastnilo 6 jednotek požární ochrany, z toho dva pro-
fesionální z Kopřivnice a Nového Jičína a čtyři dobrovolné –
Štramberk, Kopřivnice, Příbor a Suchdol nad Odrou. Mimo to
také Policie ČR, Městská policie Kopřivnice, Zdravotnická zá-
chranná služba Moravskoslezského kraje a Závodní báňská
záchranná služba. Po vyhodnocení cvičení proběhlo sezná-
mení s centrálním areálem podzemního zásobníku plynu. 

Osud sjezdovky znovu zam stnal zastupitele, radnice chystá k tématu...
(Dokončení ze strany 1)
Daniel Kopřiva je přesvědčen, že

zastupuje názor velké části obyvatel
města, a to přesto, že na webovém
portálu má petice necelé dvě stovky
podpisů, přičemž zhruba čtvrtina
z neanonymních signatářů není z Ko-
přivnice. Podle Kopřivy, který svůj po-
stoj hájil i přímo na jednání zastupi-
telstva, je podpora daleko vyšší.
Komunálním politikům sdělil, že pe-
tice má už nyní zhruba 600 signatářů,
do konce roku očekávají iniciátoři, že
budou mít na podpisových arších ti-
sícovku jmen a slovy Daniela Kopřivy
„...pokud napadne sníh, možná jich
budou dva tisíce.“ Petičníci jsou si
podle vyjádření na zastupitelstvu vě-

domi i argumentů, proč areál provo-
zovat nejde, na druhou misku vah ale
staví nejen zkušenosti s provozová-
ním jiných nízko položených areálů,
ale argumentují i srdečním vztahem
Kopřivničanů a tradicí lyžování na
Červeném kameni.

David Monsport, místostarosta
zodpovědný mimo jiné za oblast
sportu, zopakoval některé argumenty,
které červnovému rozhodnutí o ne-
provozování vleku předcházely, ať už
jde o ekonomickou náročnost, nut-
nost nemalých investic, ale také tvrdé
limity znemožňující letní využití
a další rozvoj sjezdovky díky vyhlášení
chráněné lokality Natura 2000.
„Znovu jsem oslovil krajský řad a do-

tazoval se na mantinely, které v této
oblasti máme. Bylo nám sděleno, že
jde o nepřekročitelné limity. A kraj
nám nepovolí potřebné investice pro-
vést, i kdybychom se pro ně rozhodli
a našli na ně prostředky,“ uvedl David
Monsport s tím, že zatím se neobjevil
žádný další argument, který by jej
přesvědčil o tom, že červnové dopo-
ručení zastupitelům není v danou
chvíli to nejrozumnější. Nepopulární
rozhodnutí o ukončení provozu vleku
hájil také starosta Adam Hanus. Ten
připomněl, že v době, kdy město při-
pravuje stamilionové investice do re-
konstrukce koupaliště nebo někdejší
ZŠ Náměstí, je potřeba stavět na ra-
cionálních základech. „Na srdečním

vztahu nemůžeme stavět ekonomiku
a provoz daného areálu. Je fajn, že
vzpomínky zůstávají a člověk se tam
rád vrací. Nicméně, jelikož nejsme
v tuto chvíli schopni nic udělat proto,
abychom areál provozovali v jiných
než zimních měsících, padlo rozhod-
nutí na základě objektivně zjištěných
faktů,“ řekl starosta Hanus. Přesto ve-
dení města deklarovalo ochotu o celé
věci dále jednat a padla i výzva po-
tenciálním zájemcům o provozování
areálu, aby město kontaktovali a jed-
nali o podmínkách takové spolu-
práce. Starosta navíc vyhověl poža-
davku zástupce petičníků, aby město
nespěchalo s prodejem v tuto chvíli
nepotřebného vybavení, jako je ne-

funkční vlek, sněžná děla či rolba.
„O tomto se určitě budeme bavit,
abychom si neutnuli možnost, pokud
by se objevil někdo, kdo by chtěl areál
provozovat,“ přislíbil starosta Hanus.

Další výměna názorů na mož-
nosti a způsoby využití areálu na Čer-
veném kameni proběhne 2. října od
půl páté odpoledne na setkání s ob-
čany svolaném k tomuto tématu do
budovy radnice. „Jdeme s kůží na trh
a dáme občanům a fanouškům lyžo-
vání možnost se zeptat na cokoliv, co
je okolo lyžařského areálu zajímá.
Možná z toho vzejde i něco jiného
než otázky a odpovědi. Jsme tomu
otevření,“ pozval starosta Adam Ha-
nus.

M sto prodá víc

pozemk  u nádraží
Kopřivnice (dam) – Zastupi-

telé před týdnem hladce schválili
záměr prodeje pozemků u zdej-
šího vlakového nádraží. V březnu
byl schválen budoucí prodej
pouze šedesátimetrového po-
zemku. Kvůli úpravám projektu,
které mají mimo jiné zabránit
nutnosti skácet několik vzrostlých
stromů, bude investor potřebovat
o něco větší pozemek o výměře
170 metrů čtverečních. Schválení
dodatku smlouvy bylo nezbytné
k pokračování přípravy plánované
rekonstrukce nádraží v Kopřivnici,
jejíž součástí je nejen úprava ná-
dražní budovy, ale také úprava
parkovacích ploch před objektem.
Schválení mimořádně přelože-
ného materiálu je jednou z pod-
mínek, která má umožnit zahájení
soutěže na realizaci stavby ještě
v letošním roce.
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P ednáška o demencích p ilákala t i desítky lidí
Kopřivnice (hod) – Ve středu 20. září pro-

běhla ve Vile Machů přednáška s názvem Alz-
heimerova choroba a jiné typy demence, kterou
pořádala kopřivnická radnice v rámci Komu-
nitního plánování. 

Přednáška byla určena nejen pro zájemce
z řad pečujících, ale pro všechny lidi, kteří se
chtěli seznámit blíže s příznaky této choroby,
ale získat i informace o tom, jak se o nemocného
příbuzného starat. Jak v úvodu řekla lektorka
docentka Radka Kozáková z Ostravské univer-
zity, která se zabývá touto nemocí dlouhodobě
a lidi s touto demencí vyšetřuje, 21. září si při-
pomínáme Mezinárodní den Alzheimerovy
choroby, která postihuje i lidi mladší 65 let. Alz-
heimerova choroba neboli demence je degene-
rativní onemocnění mozku, při kterém ubývají
mozkové buňky a vyhasínají jejich funkce, což
způsobuje postupné zhoršení kognitivních

funkcí, jako je paměť, myšlení, řeč a rozpozná-
vání. Tyto změny mohou vést k problémům
s běžnými každodenními činnostmi, jako je va-
ření, řízení nebo dodržování finančních záleži-
tostí. Příčiny Alzheimerovy choroby nejsou zcela
objasněny, a proto je důležité se z hlediska pre-
vence zaměřit, jak tomuto závažnému onemoc-
nění předcházet, například cvičením mozku –
trénováním paměti, hraním společenských her
atd.

Po víc jak hodinové přednášce došlo i na
dotazy přítomných, kterých přišly víc jak tři de-
sítky. „Uvědomujeme si, že lidé, kteří pečují
o své blízké, potřebují poradit či sdílet své zku-
šenosti, proto byli požádáni, aby napsali, o jaká
témata by měli zájem. Přednášky či besedy bu-
dou probíhat jednou za měsíc,“ přiblížila záměr
radnice Pavla Žáčková, referentka odboru soci-
álních věcí a zdravotnictví. 

Diamantovou svatbu oslavili Kahánkovi p ízna n  na lodi
Kopřivnice (dam) – Přesně

před týdnem oslavili 60 let
společného života. K diaman-
tové svatbě manželům Martě
a Hynku Kahánkovým pobla-
hopřál starosta města Adam
Hanus. Manželé většinu svého
života prožili ve Vlčovicích,
později v Kopřivnici, a jak při-
znávají, jejich soužití nebylo
zcela typické. Hynek Kahánek
sice pracovní kariéru začal
jako soustružník v Tatře, ale
podařilo se mu splnit si svůj
sen. Stal se námořníkem
a jako bocman víc než třicet
let brázdil světové oceány na
lodích Československé ná-
mořní plavby. To ovšem zna-
menalo, že doma nebyl i sedm
měsíců v roce a jeho paní mu-
sela zvládat nejen zaměstnání
poštovní úřednice, ale také
starost o dvě dcery, dům a za-
hradu. Oba však s humorem
říkají, že právě to, že celý život

prožili jako na líbánkách a byli
si vzácní, může být receptem
na letité partnerství. Sepětí ro-
diny s lodní dopravou pod-

trhuje i skutečnost, že rodin-
nou oslavu u příležitosti dia-
mantové svatby si manželé
Kahánkovi užili ve společnosti

dcer, čtyř vnoučat, stejného
počtu pravnoučat a celé široké
rodiny na palubě lodi na Slez-
ské Hartě.

Oprava komunikace u Tesca a Vily Mach  ztíží dopravu v centru m sta
(Dokončení ze strany 1)
V rámci první etapy se řidiči

k Tescu, benzinové stanici i k auto-
busovému nádraží dostanou pouze
vjezdem od křižovatky s ulicí Ná-
dražní u železniční zastávky. Po
dobu první etapy obslouží autobusy
všechny zastávky, jen pro příjezd
a výjezd z nádraží budou častěji vy-
užívat nadjezd nad železnicí. 

Druhá etapa, která začne 16.
října a potrvá až do 1. prosince, do-
pravu ztíží víc. Dojde k uzavření
druhé části propojovací komunikace
podél autobusového nádraží od kři-
žovatky s ulicí Nádražní a zhruba
200metrového úseku na této ulici.
„Opravovat se bude nejen povrch,
ale i podkladové vrstvy komunikace.

Celkové rekonstrukce se dočká i re-
tardér před Vilou Machů a přilehlé
okolí, které bude pozměněno, aby
retardér byl přehlednější pro chodce
a také pro cyklisty,“ konstatoval Lu-
boš Drachovský.

Po tuto dobu se řidiči k super-
marketům Lidl a Kaufland dostanou
jedině přes centrum ve směru od
Štramberka, tedy po komunikacích
Záhumenní, Husova, Štramberská
a Štefánikova. „Tato opatření budou
mít zásadnější dopad na autobuso-
vou dopravu, kdy jednotlivé spoje
budou z autobusového nádraží vy-
jíždět na ulici Čs. armády. Zastávky
u Kauflandu nebudou obsluhovány,
neboť kvůli svým rozměrům budou
muset autobusy k otočení využívat

smyčku kolem radnice – část komu-
nikace kolem radnice bude zjedno-
směrněna a přizpůsobena projíždě-
jícím autobusům. Kvůli odlehčení
dopravy budou moci osobní auto-
mobily parkující v areálu Tatry vyu-
žívat průjezd u Muzea nákladních
automobilů Tatra s výjezdem na ulici
Husovu,“ upřesnila Lucie Macháč-
ková, tisková mluvčí radnice. Ta upo-
zornila, že obě etapy bude provázet
přečíslování a nové rozmístění sta-
novišť autobusového nádraží při za-
chování vždy jen jednoho výjezdu
autobusů. „Cestující by tomu tedy
měli věnovat zvýšenou pozornost
a nespoléhat na zažitou rutinu. Bě-
hem druhé etapy budou platit výlu-
kové jízdní řády autobusů, kterých

se realizace stavby dotkne. Tyto
jízdní řády by měly být zveřejněny
pravděpodobně první týden v říjnu,
a to na webech města i koordinátora
ODIS. Výlukové jízdní řády budou
vyvěšeny také na dotčených zastáv-
kách,“ dodala tisková mluvčí.

Ztíženou situaci budou mít nejen
pěší, ale i cyklisté, kteří jezdí do firem
v průmyslové zóně přes vlakovou za-
stávku. „Ti budou muset jezdit přes
lávku. Zhotovitel stavby v rámci
možností při zajištění nutné bezpeč-
nosti na stavbě i procházející veřej-
nosti zajistí přístup k vlakové za-
stávce chodcům i cyklistům,“ dodal
Luboš Drachovský s tím, že před za-
hájením druhé etapy bude zveřej-
něna trasa pro pěší i cyklisty.

Společnost SWIETELSKY sta-
vební má dle smlouvy na realizaci
zakázky 60 dní v závislosti na počasí
a sjednaná cena za provedené práce
je 8,4 milionu korun včetně DPH.

„Musím přiznat, že jsme ve ve-
dení města chvíli váhali, jestli k této
opravě komunikace a retardéru při-
stoupit. I nás nemile překvapila nut-
nost zbourání mostu na ulici Kpt. Ja-
roše, a tedy tak dlouhý souběh
těchto akcí. Nakonec jsme se roz-
hodli začít s rekonstrukci retardéru
a komunikace nyní. V příštích letech
nás čeká  mnoho oprav mostů, cest
i chodníků a odložením této zásadní
rekonstrukce by se vše opozdilo,“
okomentoval situaci místostarosta
Šimíček.

V době mezi devatenáctou hodinou 18. září
a dvanáctou hodinou 19. září neznámý pachatel
vstoupil na oplocený pozemek jednoho z rodinných
domů na ulici Dolní, kde se po vypáčení dřevěných
vrat vloupal do přilehlé garáže. Z ní odcizil sněhové
kovové řetězy, malý kompresor, prodlužovací elek-
trický kabel, motorový olej včetně kanystru a různé
druhy a množství vzduchových a olejových filtrů,
čímž poškozeným majitelům vznikla celková hmotná
škoda ve výši přes 5 tisíc korun. Tuto trestnou činnost
majetkového charakteru prověřují policisté z Obvod-
ního oddělení v Kopřivnici a jakékoli informace, které
by vedly ke zjištění osoby pachatele či k nálezu odci-
zených věcí, lze sdělit na číslo 974 735 731.

STÍNY

Vedení m sta chystá setkání 
s podnikatelskou ve ejností

Kopřivnice (dam) – Vedení města připravuje v říjnu několik
setkání s místní podnikatelskou veřejností. První setkání pro
všechny místní podnikatele, ale i lidí, kteří o rozjetí vlastního
podnikání teprve uvažují, se uskuteční v úterý 17. října od 16
hodin v Ringhofferově vile. „Příchozí se dozvědí aktuální infor-
mace o plánech města, které budou mít vliv na podmínky pro
podnikání v Kopřivnici. Dále budou moci se zástupci města
prodiskutovat veškeré své podněty a náměty, co by se mohlo
v Kopřivnici zlepšit. Zájemce žádáme o potvrzení účasti do 10.
října na e-mailu barbora.sopuchova@koprivnice.cz,“ zve Lucie
Macháčková, tisková mluvčí města Kopřivnice. 

Tomuto setkání bude předcházet informační seminář agen-
tury CzechInvest, která podnikatele seznámí s aktuální nabíd-
kou dotačních titulů, zvýhodněných úvěrů a dalších možností
veřejné podpory. Představeny budou také novinky Operačního
programu Spravedlivá transformace. Akce s názvem Roadshow
podpory podnikání pro firmy a podnikatele z Moravskoslez-
ského kraje začne už ve 14 hodin rovněž v Ringhofferově vile.
„Kapacita je omezena pouze na 50 osob, proto prosíme zájemce
o včasnou registraci prostřednictvím QR kódu v inzerátu na
straně 5. Přestože obě zmíněné akce na sebe navazují, není
nutné zúčastnit se obou,“ doplnila Lucie Macháčková. 

Na závěr října je plánováno ještě setkání vedení města se
zástupci zdejších velkých firem. Snídaně s podnikateli se usku-
teční 27. října opět v Ringhofferově vile.

Manželé Kahánkovi se gratulace k šedesáti letům manželství z úst starosty města Adama Hanuse
dočkali právě v den, kdy si před lety řekli své ano.  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Podnikatelé v centru
dostali 950 tisíc korun

Kopřivnice (dam) – Zastupitelé před
týdnem hladce schválili udělení padesá-
titisícových dotací dalším osmi podnika-
telům, jejichž provozovny byly omezeny
stavebními pracemi v centru města.
V prvním kole dotačního programu byla
souhrnně vyplacena částka 450 tisíc ko-
run, ve druhém kole pak rovného půl mi-
lionu. Příjemci mohou neinvestiční do-
tace využít k úhradě nákladů spojených
s chodem provozovny, jako je zaplacení
nájmů, účtů za energii nebo osobní ná-
klady zaměstnanců.
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•     Nová sezona divadelního
předplatného kulturního do-
mu startuje přesně za týden ve
čtvrtek 5. října romantickou ko-
medií Na Zlatém jezeře. V ins-
cenaci z produkce Agentury
Harlekýn se objeví Simona Sta-
šová s Ladislavem Freiem alter-
novaným Janem Vlasákem. Za-
čátek představení je v 19 hodin.

KRÁTCE

Raper Sergei Barracuda 

v sobotu mí í do baru Drago

Sázka na osv d ené hity Helen  Vondrá kové vyšla, své poslucha e zvedla ze židlí
Kopřivnice (dam) – Le-

genda tuzemské populární
hudby Helena Vondráčková
zahajovala v pátek 22. září
v kopřivnickém kulturním
domě druhou polovinu své
koncertní šňůry HELENA
show 23. Možná poněkud
dlouhé úvodní video nejen ze
zákulisí dalo takřka vyproda-
nému sálu příležitost poho-
dlně se usadit a pak už na pó-
dium nastoupila kapela
Charlie Band a s prvními tóny
pětačtyřicet let starého hitu
Vzhůru k výškám i Helena
Vondráčková. Ta se hned
v úvodu omluvila publiku, že
nemůže příliš hýbat rukou
a zlomené žebro bolí, bez to-
hoto upozornění by si ale pu-
blikum zpěvaččiny indispozice
po týden starém úrazu zřejmě
ani nevšimlo. Veškeré neduhy
totiž zanikly ve víc jak devade-
sátiminutovém proudu hudby,
do kterého interpretka občas
vstoupila s historkou či vzpo-
mínkou uvozující tu kterou pí-
seň. Těch nakonec návštěvníci
koncertu slyšeli v podání He-

leny Vondráčkové celkem pě-
tadvacet. Dvě navíc pak při-
daly ještě vokalistky Lenka Ko-
pecká a Zuzana Ďurdinová,
v jejichž podání zazněla napří-
klad balada Ooo Baby Baby,
kterou Vondráčková kdysi zpí-
vala s Martou Kubišovou.

„Dramaturgii koncertů si
většinou připravuji sama, pro-
tože dobře vím, jak to posklá-
dat, ale samozřejmě kolem
sebe mám i tým lidí, který mi
poradí a někdy i dobře. Nikdo
nejsme neomylní,“ řekla
s úsměvem po kopřivnickém
koncertu Helena Vondráčková
a její slova o tom, že ví, čím na
publikum zapůsobit, se pár
okamžiků předtím beze
zbytku potvrdila. V průběhu
koncertu sice dostaly prostor
i novější písně jako Pojď se
mnou hledat modrý květ nebo
Chlap je koala z posledního
studiového alba Tvrdohlavá,
ale primárně Vondráčková
vsadila na ty největší hity celé
své dlouhé kariéry. Kromě
tklivé balady Dvě malá křídla
tu nejsou, kterou označila za

svou srdcovou píseň, publi-
kum slyšelo skladby jako Ne-
viděls tu stát můj rolls-royce?,
Sblížení, Mám toho dost nebo
Časy se mění z období Golden
Kids. Zhruba v polovině kon-
certu zazněla také série největ-
ších hitů z šedesátých a za-
čátku sedmdesátých let. Jen
díky tomu, že je zpěvačka
uvedla ve zkrácených verzích
se publikum dočkalo skladeb
jako Chytila jsem na pasece
motýlka, Proč mě nikdo nemá
rád, Pátá, Přejdi Jordán nebo
Červená řeka. V závěru pak
Vondráčková vsadila na ener-
gické skladby s tanečním po-
tenciálem. Po coveru hitu
I Will Survive známé z jejího
repertoáru pod názvem Já pů-
jdu dál následovalo legendární
Sladké mámení, kde se publi-
kum dočkalo i kousků slavné
filmové choreografie. Skladba
spojená s komedií S tebou mě
baví svět už zvedla některé di-
váky ze sedadel a při závěrečné
písni Dlouhá noc už se pod
pódiem regulérně tančilo.
Ovacemi vestoje si publikum

následně vymohlo ještě přída-
vek, kterým byla muzikálová
árie Lásko má, já stůňu. Po ní

už se publikum spokojeně ro-
zešlo, třebaže se zřejmě kvůli
zpěvaččině indispozici nedoč-

kalo avizovaných stepařských
čísel a hostování Tomáše Sla-
víčka.

Festival p ilákal
na starou hudbu
plný kostel lidí

Kopřivnice (dam) – Jeden
z posledních koncertů letošního
ročníku Svatováclavského hu-
debního festivalu nabídl exkurz
do hudebního života studenta
pražské univerzity. Starou
hudbu přivezl do kopřivnického
kostela sv. Bartoloměje sbor
Schola Gregoriana Pragensis
v čele se svým uměleckým šéfem
a jedním z největších odborníků
na gregoriánský chorál a středo-
věkou polyfonii Davidem Ebe-
nem.

Program symbolicky rozdě-
laný do sedmi dní nabídl du-
chovní skladby, které se provozo-
valy v kaplích Karlovy univerzity
ve druhé polovině čtrnáctého
a v první polovině patnáctého
století, stejně jako kompozice
mladých studentů teologie. Pos-
luchači si ale vyslechli i řadu
světských písní, u kterých se
mladí intelektuálové a studenti
nejrůznějších oborů bavili. 

Dramaturgie koncertu odrá-
žela také kosmopolitnost akade-
mické obce nejstarší tuzemské
univerzity, a tak pod novogotic-
kou klenbou zněla nejen latina
a staročeština, ale také němčina
a francouzština. Přestože kon-
cert probíhal v kostele a jeho vel-
kou část tvořila liturgická hudba,
působil i díky zařazení světských
písní svěže a bylo v něm i několik
vyslovené zábavných momentů. 

Příjemné bylo rovněž stří-
dání zpěvu celého sboru se
skladbami provedenými sólově
nebo třeba jen dvou- či trojhla-
sem. Své kouzlo mělo i to, že čle-
nové Scholy v průběhu celého
programu měnili své rozestavení
a zpívali z několika míst, a za-
městnávali tak nejen uši, ale také
zrak návštěvníků koncertu. 

Kopřivnice (dam) – Music Bar Drago se už v sobotu 30.
září stane dějištěm prvního vystoupení Sergeie Barracudy
v Kopřivnici. Ostravský rapper, označovaný za kmotra žánru
TRAP, se věnuje především streetrapu. Začínal se seskupením
Fuerza Arma, později se připojil k labelu Azurit Kingdom. Do
roku 2020 společně s Pastorem a DJ Bussym tvořili skupinu
AK, pod tímto názvem vydali AK Mixtape v roce 2014. Na svém
kontě má asi patnáct nahrávek, poslední s názvem Růst & Pro-
sperita vydal v letošním roce. 

Barracuda má za sebou nejen drogové experimenty, ale
i dráhu ligového basketbalisty. Podílel se na albech dalších
českých a slovenských rapperů. Natočil například track Bomby
s Rytmusem, Kouř s Ektorem, Skončila show se Smackem,
Agent 47 s Pil C či Ilegálny flow s Delikem z hiphopového dua
Moja reč. Spolupracoval se zahraničními producenty jako Lex
Luger, Drumma Boy, Doughboy Beatz, Purps, Dream Drums,
Archtekz a dalšími. Kromě několika bulvárních kauz na sebe
upozornil i účinkováním v úspěšném generačním filmu Ban-
ger, kde si zahrál sám sebe. V baru Drago v sobotu kromě něj
odehrají své sety také DJ Washelll a DJ Deltrox.

Start celé akce je plánován na 21. hodinu.

Helena Vondráčková s vokalistkami Lenkou Kopeckou a Zuzanou Ďurdinovou během vystoupení
v Kopřivnici.                                                                                                                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

Schola Gregoriana Pragensis v Kopřivnici uvedla svůj nový pořad Týden na Karlově univerzitě.
Uveden byl v rámci Svatováclavského hudebního festivalu.  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Předpouťový koncert barokní hudby v kostele sv. Václava v Lubině byl zároveň oslavou 120.
výročí založení tamní farnosti. Hlavním bodem programu bylo Vivaldiho Gloria in excelsis Deo
v podání Komorního orchestru Kopřivnice a sboru Musica Priborensis.  FOTO: D. MACHÁČEK

Den architektury nabídne

projekci na Lašskou bránu
Kopřivnice (dam) – Do Kopřivnice se po několikaleté pauze

vrací festival Den architektury. Jeho třináctý ročník nabídne v příš-
tích několika dnech exkurze, přednášky, projekce a další akce
zaměřené na architekturu ve 135 městech v tuzemsku i na Slo-
vensku.

Kopřivnice se zapojí v úterý 3. října od 18 hodin přednáškovou
akcí nazvanou Kopřivnice – brutální. Projekce fotografií Brutální
Kopřivnice, které se objevují od loňského podzimu v rámci stej-
nojmenného projektu na sociální síti Instagram, jsou zaměřeny
na brutalistní, betonovou, moderní a industriální architekturu
Kopřivnice. Fotografie z dílny Petra Čaníka budou promítány
přímo v centru města na objekt Lašské brány a odborným ko-
mentářem je doplní architekti Václav Kocián, Jan Kraut a další.
Projekce má být zaměřena na objekty milované i nenáviděné,
mladé i starší a zejména na ty, které nejsilněji utvářejí obraz
města, tedy objekty z období po 2. světové válce. „Kopřivnice se
během několika málo desetiletí změnila z vesnice na město, její
polovinu zabírá továrna a tento přerod přinesl mnoho zajíma-
vého, ať už v dobrém, nebo ve zlém,“ píší organizátoři v pozvánce
na oficiálním webu Dne architektury. Předpokládaná doba trvání
akce je zhruba 90 minut. Celý Den architektury je letos zaměřený
na poznání unikátních stavebních konstrukcí a připomínku vý-
ročí Jana B. Santiniho a Karla Pragera.

Bezstarosti a Ku erová vystaví spojení maleb a koláží v galerii TOKIVO
Kopřivnice (dam) – Malby Zdeňka

Rosáka na zdech galerie TOKIVO
střídá tvorba zdejších výtvarníků.
V pátek 29. září v 18 hodin večer je na
programu vernisáž výstavy Double
Decker, která představí tvorbu Ondřeje
Bezstarosti a Ivy Kučerové. „Název vý-
stavy má vyjádřit naši spolupráci. To,
že lidé, kteří přijdou, uvidí dvě vrstvy
uměleckých stylů navázaných na

sebe,“ říká Ondřej Bezstarosti.
K vidění budou nejen ukázky sa-

mostatné tvorby obou výtvarníků, ale
především obrazy, které jsou jejich
společným dílem. Iva Kučerová tvoří
abstraktní, akrylem malovaná plátna,
která pak Ondřej Bezstarosti doplňuje
a glosuje technikou koláže. Výsledkem
je originální umělecký dialog.

„Výstava však nepojednává jen

o spojení dvou různých uměleckých
stylů, ale také vyjadřuje propojení.
Propojení, které je všude kolem nás.
Propojení fantazie, kreativity, přírody,
vnímání světa, myšlenek, radosti,
smutku a naděje,“ píše se v anotaci
společné výstavy, která vznikla jako
následek myšlenky, jež vzklíčila při
vzájemném obdivování děl obou au-
torů.

Protože se Ondřej Bezstarosti
kromě tvorby koláží věnuje i literární
tvorbě, i ta proto sehraje na páteční
vernisáži svou roli. Návštěvníci se mo-
hou těšit nejen na jeho autorské čtení,
ale i na premiéru kolekce z produkce
zdejšího vinařství Pauli, které bude
opatřeno speciální etiketou v podobě
skládačky se sbírkou několika básní
nazvanou Polosladké plody.



KINO KOP IVNICE

Čt 28. září – ne 1. října ve 14 hodin
animovaný USA Tlapková patrola ve vel-
kofilmu. Psí záchranáři z Tlapkové pa-
troly se vrací s dalším dobrodružstvím.
V hlavní roli budou tentokrát superschop-
nosti, které naši hrdinové získají poté, co
na jejich domov dopadne meteorit.

Čt 28. – pá 29. září v 16.30 hodin
drama ČR Hadí plyn. Filmová odysea
o cestě do uzavřené oblasti na hranici
mezi orientálním světem, do nitra emo-
cionální paměti a temných zákoutí lidské
mysli.

Čt 28. – pá 29. září v 19 hodin drama
USA Stvořitel. Uprostřed války v budou-
cnosti mezi lidskou rasou a silami umělé
inteligence je bývalý agent naverbován,
aby vypátral a zabil Stvořitele, který vyvi-
nul záhadnou zbraň s mocí ukončit válku
a lidstvo samotné.

So 30. září – ne 1. října v 16.30 hodin
drama ČR Němá tajemství. Martin, vete-
rinář a muž v nejlepších letech, ztratí
v důsledku těžkého úrazu mozku jakou-
koli možnost komunikovat se světem
a svět s ním. Kolem však zůstaly všechny
důležité ženy jeho života. Vše se však
změní, když Martina najdou mrtvého.

So 30. září – ne 1. října v 19 hodin ho-
ror USA SAW X. Tentokrát to bude
osobní... Děj se odehrává mezi událostmi
prvních dvou dílů, kdy nemocný a zoufalý
John cestuje do Mexika na riskantní a lé-
kařský zákrok v naději na vyléčení rako-
viny – jen aby zjistil, že jde o podvod.

Po 2. října v 19 hodin komedie USA
Vocasy na tripu. Pozor na psa, kterého
páníček vyhodí z auta a pak ujede. Může
se vrátit jako bumerang a strašlivě ho
kousnout. Nekorektní zábavná sonda do
psího života.

Út 3. října v 19 hodin animovaný JAP
Suzume. Příběh o dospívání sedmnácti-
leté dívky, odehrávající se na různých mí-
stech Japonska postižených přírodními
katastrofami, kde musí tato dívka zavřít
dveře, které tuto zkázu způsobují.

KULTURNÍ D M 

KOP IVNICE

Čt 5. října v 19 hodin divadlo Na Zla-
tém jezeře. Na březích Zlatého jezera tráví
léto starší manželé. Příjezd dcery s part-
nerem a jeho tvrdohlavým synkem po-
může penzistovi vystoupit náhle z letar-
gie. Vždycky je čas za život, i ten
nejobyčejnější, začít se znovu prát.

M STSKÁ KNIHOVNA 

KOP IVNICE

Aktuální výstava – Láska k přírodě,
láska k životu. Výstava fotografií přírod-
ních motivů autora Jindřicha Drejsla (do
31. října).

Po 2. října v 18 hodin přednáška
Afrika s Tomíkem. Jak se řídí tuktuk
v Africe? Jak žijí dnešní domorodé
kmeny? Co vše se tam jí? A co malárie?
Bláznivý příběh plný neuvěřitelných zá-
žitků, které Tomíka a jeho parťáka Da-
vida na cestě potkaly, vám Tomáš Vej-
mola s humorem a jistou nadsázkou
milerád povypráví.

Út 3. října v 16 hodin přednáška
s diskusí Normální šílenství. Jak to
vlastně dneska je s psychoterapií, blá-
zincem nebo komunitní péčí? Co prášky,
máme se jich bát? Beseda inspirovaná
knihou Normální šílenství a hosty Jiřím
Paszem, Zuzanou Raszkovou  a Micha-
lem Raszkou (centrum Pětka).

MUZEUM FOJTSTVÍ

Aktuální výstava – Tváře lidí. Výstava
tisků, bibliofilií, portfolií a souboru por-
trétních fotografií Jiřího Klučky (do 5. li-
stopadu).

MUZEUM NÁKLADNÍCH

AUTOMOBIL  TATRA

Aktuální výstava – Tatrovky a mu-
zeum tužkou. Výstava obrazů Petra
Hrnčárka představí více než padesát děl
souvisejících s automobilkou Tatra.
Autor se zaměřuje na realistickou kresbu
tužkou a pastelkou, jeho díla již po léta
udivují nejen fanoušky kopřivnických
automobilů (do 31. prosince).

LAŠSKÉ MUZEUM

Aktuální výstava – Ztracené světy.
Výstava pravěkých zvířat a krajin (do 26.
listopadu). 

CENTRUM M STA

Út 3. října v 18 hodin přednáška Den
architektury – Brutální Kopřivnice. Pro-
mítání a přemítání nad brutalistní, be-

tonovou, moderní a industriální archi-
tekturou Kopřivnice s odborným ko-
mentářem architekta Václava Kociána.
Promítat se bude na Lašskou bránu
v centru Kopřivnice.

MUSIC BAR DRAGO

So 30. září ve 21 hodin koncert Sergei
Barracuda. Platinový rapper z Ostravy
a kmotr žánru trap – Sergei B – poprvé
vystoupí v rámci svého turné i v Kopřiv-
nici.

GALERIE TOKIVO

Aktuální výstava – Prolínání. Přijďte
se ponořit do aktuální volné tvorby cho-
ceňského sochaře, malíře a designéra
Zdeňka Rosáka (do 28. září).

Pá 29. září v 18 hodin vernisáž vý-
stavy Double-Decker. Jedinečné spojení
dvou výtvarných stylů. Svá díla koláží
a akrylových abstraktů a mimo jiné i je-
jich propojení vám představí umělci Iva
Kučerová a Ondřej Bezstarosti.

ŠTRAMBERK

Aktuální výstava – Muž, který létal
s motýly. (Muzeum Šipka, do 31. pro-
since).

Čt 5. října od 16 hodin Den seniorů.
Zábavné odpoledne pro dámy i pány.
V doprovodném programu vystoupí DS
Pod Věží Štramberk s hrou Z operety do
operety, k tanci i poslechu zahraje Sta-
nislav Bartoň (Kulturní dům).

So 7. října v 19.30 hodin divadlo
Manžel pro Opalu. Hraje DS Pod Věží
Štramberk (Kulturní dům). 

Ne 8. října v 17 hodin koncert Carlo
Acutis: Ajťák Boží. Hudebně-duchovní
pásmo zpěváků a hudebníků skupiny
Alfa Štramberk (kostel sv. Jana Nepo-
muckého).

KINO ŠTRAMBERK

Ne 1. října v 18 hodin animovaný
USA Super Mario Bros ve filmu.

Ne 8. října v 18 hodin drama ČR
Němá tajemství.
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Náměstí
Jednolitá megalomanská stavba, které zatím chybí tzv.

smysl pro detail. Obyvatelé i návštěvníci Kopřivnice se do-
čkali. Kontroverzní stavba náměstí před kulturním domem
je takřka hotova. V hlavách lidí už má své místo. Centrum
začíná žít svým místním životem. Páni inženýři snad něco
nepopletli; čas, jako vždy, vše prověří. Jenom by se nemělo
zapomenout na „neznámého dělníka“, který pečlivě klepkal
kostečku po kostečce.                                                 Václav Adam

Názory publikované v textu nemusejí být 
v souladu s názory redakce.

DOPISY TENÁ   

Devět povídek knihy Jahodová sezóna polské autorky
Marty Dzido představuje devět podob lásky a touhy – dětské
a pubertální, milenecké, kamarádské, lesbické, lásky k vlast-
nímu tělu i mateřské. Hrdinky příběhů beze studu a pocitu
viny čerpají radost z vlastní tělesnosti a otevírají tak otázku,
jak přirozeně vyprávět o své intimitě.

Město Akkon bylo poslední velkou pevností křižáků ve Svaté
zemi a symbolem jejich moci. Když roku 1291 po šestitýdenním
obléhání muslimskými vojsky padlo, dvě staletí trvající historie
křížových výprav se uzavřela. Britský historik Roger Crowley
se svou hlubokou znalostí regionu a jeho dějin popisuje pří-
pravy i dramatický útok na toto město v knize Prokletá věž.

Málokterý fotbalista předvedl na hřišti tak geniální kousky
jako slavný Maradona. Renomovaný žurnalista Jimmy Burns
zmapoval celý Diegův život od jeho počátků v argentinských
slumech přes působení v Neapoli a Barceloně, triumf na mi-
strovství světa až po hořký pád z piedestalu. Hovořil s jeho ro-
dinou, kamarády i trenéry, doktory či vládními úředníky
a vznikl tak poutavý příběh neobyčejného života plného kotr-
melců.

Nicolette Havlová se rozhodla splnit si jeden ze svých snů
a vyrazit pěšky do Asie. Vyráží z rodného Havířova na 2000 km
dlouhou pouť skrze Slovensko, Maďarsko a Rumunsko, dále
pokračuje přes Srbsko, Bulharsko až k branám Orientu – do
tureckého Istanbulu. Cestou se potýká s útoky pasteveckých
psů, zjišťuje, jak se (ne)nechat provdat na rumunsko-srbských
hranicích a poslední stovky kilometrů absolvuje s potulným
štěnětem. Své zážitky ze 104 dnů trvající cesty popsala v knize
Pouť k branám Orientu.

Uznávaná autorka Luanne Rice přichází s novým napína-
vým thrillerem Kostlivec. Claire je ve svém domě napadena
a z útoku podezírá svého manžela Griffina, který se uchází
o guvernérský post. Těsně před napadením připravovala Claire
výstavu, kde jeden z exponátů obvinil Griffina z násilného činu
spáchaného před pětadvaceti lety. Když dojde v okolí k vraždě,
pojme policie podezření, že tento zločin souvisí s útokem na
Claire. Ta je nucena si ujasnit, jak vysokou cenu je ochotna za-
platit, aby odhalila pravdu.

DR(o)BE KY Z KNIHOVNY

Pátek 29. září – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

Pátek 6. října – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

KULTURNÍ SERVIS                                          aktuální informace MIC – 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       
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Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém byla doručena.

INZERCE

R ZNÉ

• živou hudbu odehraji, od-
zpívám na vaší rodinné
oslavě, narozeninách, setkání
po letech apod. 100% spoko-
jenost, praxe. F. Pančocha, 603
382 011

NEMOVITOSTI

• Prodám byt v Kopřivnici,
1+1, 40 m2, ulice Štramberská,
dobrá lokalita. Cena 1,2
mil. Kč. Tel. 702 877 466 
• byt v Kopřivnici, 1+2, 54
m2, ulice Lidická, dobrá loka-
lita. Tel. 704 067 120 
• řadovou garáž v osobním
vlastnictví o výměře 20 m2 sto-
jící na vlastním pozemku
v okrajové části Kopřivnice na
ulici Husova. Cena dohodou.
Tel. 774 847 158
• Pronájem bytu 2 + 1 (plně
zařízen nábytkem), 61 m2,
4. p., Štefánikova, Kopřivnice,
12 000 Kč za měsíc (+ elektřina
500 Kč + plyn 240 Kč + kabe-
lová televize 509 Kč + poplatek
družstvu + vratná kauce).
Tel. 777 620 107PRODÁM

• dětské jízdní kolo na věk
5–8 let, vel. 20", 6 převodů,
foto zašlu na e-mail, cena
1 000 Kč. Tel. 739 351 999
• zahradní postřikovač na
stromy, nepoužitý za 800 Kč.
Tel. 737 968 921
• zahradní lis na ovoce za
800 Kč. Tel. 737 968 921
• zahradní drtič na ovoce
za 4 500 Kč. Tel. 737 968 921

KOUPÍM

• krmicí židličku, zachova-
lou, levně. Tel. 731 567 880



 Kop ivnické noviny   •   27. zá í 2023   •   strana 7SPORT 

Mažoretky Sunny Kop ivnice slaví t i medaile z mistrovství sv ta 
Kopřivnice (mha) – Skvělou sezonu vy-

šperkovaly mažoretky Sunny Kopřivnice
třemi medailemi na mistrovství světa, které
se konalo na konci srpna v Ostravě. Kop-
řivnické mažoretky pod vedením Terezy
Kuchyňkové v Ostravě získaly jednu zlatou,
jednu stříbrnou a jednu bronzovou medaili.   

Na nejvyšší stupínek na světovém šam-
pionátu dosáhly Adéla Aujezdská a Lucie
Kremlingová, které v kategorii 2baton se-
nior duo získaly stejně jako loni titul
mistryň světa. Druhé místo a titul 1. vice-
mistryně světa získala Adéla Aujezdská v ka-
tegorii baton senior sólo a Lucie Kremlin-
gová ve stejné kategorii obsadila třetí místo

s titulem 2. vicemistryně světa. V dalších
třech disciplínách přišly v Ostravě ještě
čtvrté, páté a deváté místo. Srpnové mi-
strovství světa v mažoretkovém sportu však
bylo jen špičkou ledovce, kopřivnická děv-
čata měla v sezoně nespočet úspěchů.
Kromě domácích podniků v Bohumíně,
Ostravě nebo Hranicích na Moravě uspěly
mažoretky Sunny také na červnovém mi-
strovství Evropy v chorvatském Novigradu,
kde vybojovaly celkem šest medailí – dvě
zlaté, tři stříbrné a jednu bronzovou me-
daili. 

Skupina mažoretek Sunny Kopřivnice
sdružená pod Domem dětí a mládeže Ko-

přivnice vznikla v roce 2014, soutěžit začala
v roce 2018 a ve své sbírce má medaile i ti-
tuly z největších podniků – mistrovství
Evropy i světa. Děvčata se tomuto sportu
věnují dvakrát týdně téměř devět let s ne-
utuchajícím zapálením. Odměnou pak jsou
nejen výsledky v domácích soutěžích, ale
především cenné medaile z evropských
a jako posledně i světových šampionátů. 

„Všem mažoretkám bych ráda pobla-
hopřála k obhajobě úžasného úspěchu
a moc poděkovala za vzornou reprezentaci
města Kopřivnice a současně i domu dětí
a mládeže,“ vyzdvihla světový úspěch Eva
Müllerová, ředitelka DDM.

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 28. 9. 15.30–16.45, pá 29. 9. 10–
11.45, so 30. 9. 15–16.15, ne 1. 10. 14.45–16 hodin

FLORBAL: so 7. 10. od 18 hod. národní liga mužů FBC Vikings
Kopřivnice – 1. FBK Rožnov p. R. (5. kolo), ne 8. 10. regionální
liga mužů od 8 hod. FBC Vikings Kopřivnice B – FBC Orca Kr-
nov, od 12.30 hod. FBC Vikings Kopřivnice B – FBC ZŠ Uničov
– vše sport. hala SOU Kopřivnice  

FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 30. 9. od 9 hod. kraj. soutěž st. žáci
sk. B Kopřivnice – Brušperk (9. kolo), od 10.45 hod. kraj. sou-
těž ml. žáci sk. B Kopřivnice – Brušperk (9. kolo), od 12 hod.
kraj. soutěž dor. Kopřivnice – Brušperk (9. kolo), od 15 hod.
1.A třída mužů, sk. B: Kopřivnice – Raškovice (9. kolo); po 2.
10. od 16.30 hod. OP ml. přípravky souběžně 5+1: Kopřivnice
– Příbor (1. kolo), OP st. přípravky soub. 6+1 Kopřivnice – Příbor
(1. kolo); VLČOVICE: čt 28. 9. od 16.30 hod. okr. přebor st. do-
rostu Vlčovice-Mniší/Štramberk – Rybí (7. kolo), so 30. 9. od
15 hod. 1.B třída mužů sk. D Vlčovice-Mniší – Spálov (9. kolo),
ne 1. 10. od 10 hod. okresní přebor st. dorostu Vlčovice -
Mniší/Štramberk – Odry (9. kolo); LUBINA: st 4. 10. od 16.30
hod. OS starší žáci samostatně 5+1 sk. E: Lubina B – Sedlnice
(10. kolo)

HÁZENÁ: so 30. 9. od. od 18 hod. extraliga mužů KH ISMM
Kopřivnice – TJ Cement Hranice (6. kolo), so 7. 10. od 15.30
hod. 2. liga ml. dorostu: KH Kopřivnice – SHK Polanka n. O. (4.
kolo), od 18 hod. 2. liga mužů SM: KH Kopřivnice B – Lesana
Zubří (4. kolo) – hala ZŠ E. Zátopka

HOKEJ: pá 29. 9. od 20.15 hod. Městská hokejová liga Inde-
pendent – Vikimont (3. liga), so 30. 9. od 10.00 hod. Městská
hokejová liga Frenštát – Bartošovice (3. liga), od 11.30 hod.
Tatra – Janovice (3. liga), od 13 hod. Lahvators – Fešáci (3. liga),
od 17 hod. Hájov – Staří psi (2. liga), od 18.30 hod. Netopýři –
Palkovice (2. liga), ne 1. 10. od 10 hod. 6. třída HC Kopřivnice –
Nový Jičín, od 12.15 hod. 8. třída HC Kopřivnice – Nový Jičín,
od 16.30 hod. Městská hokejová liga jestřábi – Vratimov (2.
liga), od 18.00 hod. Slivovice – Petřvald (1. liga), od 19.30 hod.
Nebory – BAH (1. liga), od 21.00 hod. Závišice – Veřovice (2.
liga), st 4. 10. od 17.30 hod. II. liga mužů HC ISMM Kopřivnice
– Opava (4. kolo), so 7. 10. od 15 hod. II. liga mužů HC ISMM
Kopřivnice – Hodonín (5. kolo) – vše zimní stadion Kopřivnice

KRYTÝ BAZÉN: st 27. 9. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 28. 9. 10–19,
pá 29. 9. 6–8, od 16 hod. zavřeno – plavecké závody, so 30. 9.
zavřeno – plavecké závody, ne 1. 10. 10–19, po 2. 10. 6–8, út 3.
10. 6–16, 18–21, st 4. 10. plavecká soutěž měst: 6–8, 12.30–16,
18–21, čt 5. 10. 6–14.30, 19–21, pá 6. 10. 6–8, 16–21, so 7. 10.
10–19, ne 8. 10. 10–19 hodin 

MINIGOLF: po–pá 15–18, so–ne 14–18 hodin

SAUNA: září: čt 10–20.30 ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 ro-
dinná, 14–18.30 hodin společná, říjen: út 14.30–20.30 ženy, st
14–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14
rodinná, 14–18.30 společná, ne 10–18.30 hod. společná; upo-
zornění: čt 28. 9. ženy 10–18.30, so 30. 9. zavřeno – plavecké
závody – Velká cena Kopřivnice

STOLNÍ TENIS: so 30. 9. od 17 od. divize ASK Tatra Kopřivnice
A – KST NOVÝ JIČÍN C (1. kolo), pá 6. 10. od 18 hod. okresní
přebor I. třídy Asociace sportovních klubů Tatra Kopřivnice B
– TJ Frenštát pod Radhoštěm D (3. kolo) – vše ZŠ sv. Zdislavy 

KAM ZA SPORTEM

Kopřivnice (mha) – Jen
mírně obměněný kádr hoke-
jistů HC ISMM Kopřivnice
vstupuje do nového ročníku
východní skupiny druhé ligy,
který odstartoval prvním zá-
pasem proti Vyškovu. Jádro
loňského úspěšného týmu zů-
stalo prakticky pohromadě,
takže fanoušci očekávají svůj
tým opět v horních patrech
tabulky.   

V novém ročníku třetí nej-
vyšší soutěže bude Kopřivnice
chtít navázat na uplynulou se-
zonu, ve které skončila po zá-
kladní části třetí (o druhé
místo přišla až v samotném
závěru základní části) a poté

vypadla hned v prvním kole
play-off s Valašským Meziří-
čím. A právě tuto „maličkost“
by rádi hokejisté Kopřivnice
pozměnili k lepšímu. „Už loni
jsme si říkali, že se tady ještě
nepostoupilo do druhého
kola play-off, ale prohráli jsme
hned v prvním kole s Valaš-
ským Meziříčím. V nové se-
zoně bychom to rádi napra-
vili. Ale samozřejmě víme, že
nejprve musíme dobře zvlád-
nout základní část,“ říká na
prahu nové sezony trenér HC
ISMM Kopřivnice Ladislav
Majkus. 

Důležitou zprávou pro no-
vou sezonou, kterou bude ve

východní skupině hrát dva-
náct týmů, je, že se v Kopřiv-
nici podařilo udržet jádro
týmu, který loni předváděl
ofenzivní hokej se spoustou
gólů a základní část zakončil
na třetí pozici. V Kopřivnici
tak pokračuje brankářská dvo-
jice Baldik – Kubáň, a v poli
borci, na kterých stála ofen-
ziva, jako Velecký, Sluštík, Su-
chý, Pargač nebo Matěj Mach.
Nejvýraznější letní posilou je
útočník a odchovanec Kopřiv-
nice Dominik Raška, který se
k hokeji vrací po dvou sezo-
nách. Předtím si vyzkoušel
soutěže v Rakousku, Polsku
a Francii. Novou tváří do ofen-

zivy je dále David Pastor, jenž
loni působil v Havířově (40 ut-
kání, 6+7) a v přípravě se mu
hodně dařilo. Stejně jako loni
se počítá se střídavými starty
z prvoligové Poruby, už v pří-
pravě hrával obránce Filip
Hlaváč a o dalších případných
jménech se bude jednat ope-
rativně v běhu sezony.  

HC ISMM Kopřivnice – se-
zona 2023–2024: odešli: Dominik
Ficek (Havířov), Patrik Kleniar,
Marek Bail, přišli: Dominik Raška
(naposledy 2021 Valence, Fran-
cie), David Pastor (Havířov), Filip
Krzak (Montpelier, Francie),
Adam Spurný (Frýdek-Místek).
Soupiska HC ISMM Kopřivnice:
brankáři: Andreas Kubáň, Jan
Baldik, Ondřej Majer, obránci:
Miroslav Marek, René Bartošák,
Filip Krzak, Matej Petrek, Petr Kel-
nar, Filip Hlaváč, Adam Spurný,
Martin Novák, Patrik Zeman,
útočníci: Michal Velecký, Jiří Par-
gač, Dominik Suchý, Ondřej Sluš-
tík, Jakub Mach, Matěj Mach, Voj-
těch Pindel, Patrik Gola, Filip
Indrst, Adam Urban, Dominik
Raška, Martin Kubík, David Pas-
tor. 

Hokejisté udrželi jádro týmu a touží po druhém kole play-o

Kopřivnice (mha) – Lašská
běžecká liga (LBL) 2023 má za
sebou již třináct z celkových
šestnácti závodů. Třináctý díl
seriálu – 3 × 1 km – vyhráli Ja-
kub Ambros a Soňa Petrová.
Závodu se účastnilo celkem 35
běžkyň a běžců. 

Závod „3 × 1 km“ je v seri-
álu LBL specifický tím, že
první kilometr se běží na sil-
nici v obytné zástavbě, další
kilometr se běží v areálu sta-
dionu jako kros a třetí kilometr
se běží jako 1 000 metrů na
dráze. Mezi jednotlivými běhy
je 20 minut pauza. S těmito
podmínkami se nejlépe popa-
soval Jakub Ambros (AKEZ Ko-
přivnice), který vyhrál ve všech

třech částech závodu a celkově
se mu čas sečetl na 8:33,06 mi-
nut. V souboji dvou vedoucích
závodníků průběžného pořadí
seriálu a zároveň dvou borců,
kteří si podělili výhry ve všech
dosavadních podnicích LBL,
Ambros o jedenáct vteřin po-
razil Pavla Cimbálníka, třetí
skončil o další čtyři vteřiny po-
zadu Marek Tretera (oba AC
Sportguides Rožnov p. R.).
Také mezi ženami zvítězila re-
prezentantka AKEZ Kopřiv-
nice Soňa Petrová, která trojici
různých kilometrů zvládla
v čase 11:41 minut a druhou
Martu Juríčkovou porazila o tři
vteřiny. 

Na programu Lašské běže-

cké ligy jsou již jen poslední
tři závody, nejbližší z nich –
Běh Novojičínským parkem –
se koná o svátečním čtvrtku
28. září 2023.      

Výsledky, Lašská běžecká liga
2023, 13. závod sezony – 3 × 1 km:
muži 19–39 let: 1. J. Ambros
(AKEZ) 8:33,6 minut, 2. P. Cimbál-
ník (AC Sportguides Rožnov p. R.)
8:44,4, 3. M. Kabát (Canicross Bes-
kydy) 9:05,7. Muži 40–49 let: 1. M.
Tretera (AC Sportguides Rožnov
p. R.) 8:48,5, 2. D. Mikala 9:10,7, 3.
D. Olajoš (oba AKEZ) 10:14,8.
Muži 50–59 let: 1. D. Hanke
(AKEZ) 9:37,1, 2. R. Baláž (Ex-
treme-Team FpR) 11:11,7, 3.
K. Grycman (Ciechowice) 12:04,2.
Muži 60–69 let: 1. P. Škrabánek
((MK Seitl Ostrava) 11:18,8, 2. M.
Vrobel (Vroblíci) 11:26,4, 3. P. Ka-

hánek (Pohoda team Kopřivnice)
11:41,3. Muži nad 70 let: 1. M. Pří-
větivý (ZaFaR Frenštát p. R.)
13:45,7, 2. B. Vynikal (AVA) 13:51,5,
3. J. Kvita (AKEZ) 14:00,6. Ženy 19–
39 let: 1. M. Juríčková (CK Frenštát
p. R.) 11:44,0, 2. T. Petrášová
(AKEZ) 12:15,1. Ženy 40–49 let: 1.
S. Petrová (AKEZ) 11:41,0, 2.
K. Mertová (Baláž Extreme-Team
FpR) 13:57,5. Ženy 50+: 1. M. Dr-
hová (ZaFaR Frenštát p. R.)
13:50,5, 2. M. Máchová (Pomalé
šípy Kopřivnice) 14:11,4. Prů-
běžné pořadí LBL (po 13. závodě
z 16), muži: 1. J. Ambros 210 bodů,
2. P. Cimbálník 195, 3. M. Vinklá-
rek 154, 4. K. Škoda 142, 5. M. Ka-
bát 138. Ženy: 1. M. Mazáčová 208,
2. D. Krausová 182, 3. K. Polášková
153, 4. S. Petrová 146, 5. V. Hanko
139.  

T ináctka byla š astná pro Jakuba Ambrose a So u Petrovou 

Kopřivnice (mha) – Fotba-
listé FC Kopřivnice prohráli v 8.
kole 1.A třídy Moravskoslez-
ského kraje v Dobraticích 2:4.
Hosté měli přitom zápas vý-
borně rozehraný a vedli už 2:0,
ale ze tří bodů do tabulky se
nakonec radovali domácí fot-
balisté po velkém obratu z 0:2
na 4:2. V dalším kole se Kopřiv-
nice představí doma, v sobotu
30. září od 15 hodin přivítá Raš-
kovice. 
TJ Dobratice – FC Kopřivnice
4:2 (1:2) 

Třetí porážku sezony utr-
pěli fotbalisté Kopřivnice v zá-
pase, který na to vůbec nevy-
padal. Hostující nováček
soutěže šel brzy do vedení,
když se trefil už posedmé v se-
zoně Marek Socha. Když přidal
v 35. minutě druhý gól (v se-
zoně už šestý) aktivní Varga, vy-

padalo to, že je Kopřivnice na
cestě směrem k dalším třem
bodům. Jenže domácí v sa-
mém závěru první půle dali
kontaktní gól a po změně stran
výsledkově zcela otočili zápas
ve svůj prospěch. Kopřivnice
tak venku prohrála třetí ze čtyř
utkání nové sezony a v horní
polovině tabulky se drží hlavně
díky domácí suverenitě (3–0).
Jeden z klíčových momentů se
odehrál těsně před poločasem,
kdy domácí snížili po odraže-
ném míči na 1:2 ze svého po-
hledu. Po změně stran měla
Kopřivnice ještě minimálně
dvě dobré šance na odskočení
na dvě branky, ale ani jedna se
neujala, přišel tedy zákonitý
trest. Domácím se podařilo ne-
jen srovnat, ale i jít do vedení,
a z tohoto direktu se již hosté
nevzpamatovali a připsali si již

třetí venkovní porážku sezony.            
Branky: 45., 60. a 82. Papík, 69.

Causidis – 10. M. Socha, 35. Varga.
Sestava FC Kopřivnice: Halamí-
ček, Ermis (46. Tkáč), Strnadel, Ho-
rák, Kelnar, Hruška, Varga, Babi-
nec, Vrba, M. Socha, T. Socha (78.
Janša).    

Kop ivnice v Dobraticích vedla 2:0, nakonec prohrála 2:4 

Tabulka 1.A t ídy po 8. kole

  1. Staré M sto 7 7 0 0 30:5 21

  2. Kozlovice 7 5 0 2 23:13 15

  3. Dobratice 7 3 4 0 16:5 13

  4. Tichá 7 4 1 2 13:9 13

  5. Byst ice 7 3 3 1 18:3 12

6. Kop ivnice 7 4 0 3 22:13 12

  7. Albrechtice 7 3 2 2   8:7 11

  8. Raškovice 7 2 3 2 14:12   9

  9. Smilovice 7 2 2 3 10:14   8

10. Pet vald 7 2 2 3 11:19   8

11. Petrovice 7 2 0 5 12:24   6

12. Lu ina 7 1 1 5   7:26   4

13. Horní Suchá 7 1 0 6   6:21   3

14. Jablunkov 7 1 0 6   8:27   3

HÁZENÁ: 2. liga mužů SM (2. kolo): KH Kopřivnice B – Rož-
nov p. R: 28:24; 2. liga ml. dorost (2. kolo): KH Kopřivnice –
Rožnov p. R. 41:30; 2. liga st. dorost (2. kolo): KH Kopřivnice
– Telnice 38:26. 

HOKEJ: 9. tř.: Kopřivnice – Poruba 1:8, liga st. žáků sk. B:
Český Těšín – Kopřivnice 4:7.   

VÝSLEDKY



Kopřivnice (mha) – Velký
florbalový svátek zažila uply-
nulý čtvrtek Kopřivnice. Do-
mácí florbalisté FBC Vikings,
hrající třetí nejvyšší soutěž,
v rámci 4. kola Poháru českého
florbalu přivítali tým ze Super-
ligy – 1. SC Tempish Vítkovice.
A těžký úkol zvládli Vikingové
více než důstojně. Soupeře
z nejvyšší domácí soutěže řádně
potrápili, v závěru zkoušeli i po-
wer-play a nakonec odešli s hla-
vami nahoře po dobrém vý-
konu a porážce 4:7. 
FBC Vikings Kopřivnice – 1. SC
Tempish Vítkovice 4:7 (1:2, 1:3,
2:2)

Do Kopřivnice zavítal jeden
z elitních týmů Superligy, tedy
nejvyšší české soutěže. „Tro-
šičku jsme měli nejasnosti ko-
lem termínu zápasu, nebylo
lehké najít volný termín kvůli
vytíženému programu Vítkovic,
ale nakonec jsme se dohodli. Je
to pro nás florbalový svátek
a zážitek pro hráče i pro fanou-
šky,“ říkal před zápasem před-
seda klubu FBC Vikings Kopřiv-
nice Filip Bordovský.
A florbalový svátek se v Kopřiv-
nici vydařil, a to i díky domá-
címu týmu, který se zvučného
soupeře nezalekl. Hosté se sice
prosadili hned z první střely na
branku a v 7. minutě přidali
druhý gól, ale žádná drtivá pře-
vaha, nebo dokonce hra na
jednu branku se nekonala. Na-
víc chvíli před první pauzou
hala poprvé vybuchla nad-
šením, když na 1:2 snížil
obránce Martin Nehera. Gól to
byl i trochu symbolický, protože
právě Martin Nehera jako je-
diný ze současného kádru Ko-
přivnice působil ve Vítkovicích

a v několika sezonách patřil
k oporám tohoto extraligového
týmu. V prostřední části domácí
tým doplatil na dvě vyloučení
v krátkém sledu po sobě, které
obě dokázal zkušený tým Vít-
kovic v přesilovce potrestat,
a hosté utekli do vedení 4:1.  Po
dvou třetinách to bylo 2:5, ale
domácí se nevzdávali. Hned
zkraje třetí třetiny využil přesi-
lovou hru Kostelník a svým dru-
hým gólem v zápase snížil na
3:5. Pak znovu odskočili hosté
na tříbrankový rozdíl, který ov-
šem po chvíli v 56. minutě opět
vrátil na dvoubrankový Tomáš
Janek – 4:6. Nebojácně hrající
Vikingové zkusili minutu a půl
před koncem power-play, ve
které byl Kostelník blízko hat-

tricku a snížení na rozdíl jed-
noho gólu, ale byli to naopak
hosté, kteří definitivně rozhodli
sedmým gólem. I přes porážku
však zanechali florbalisté Ko-
přivnice velmi dobrý dojem
a více než dvě stovky fanoušků
v hale SOU jim po zápase dě-
kovaly dlouhým potleskem.
„Dnes míří obrovská pochvala
do kabiny. Dokázali jsme hrát
vyrovnané utkání s jedním
z nejlepších týmů v republice.
V první třetině jsme nastoupili
zbytečně s velkým respektem
a soupeř nás jednoznačně pře-
hrával. Od druhé třetiny byla
hra naprosto vyrovnaná, ale
soupeř dokázal trestat naše vy-
loučení. Ve třetí třetině jsme
opět hráli vyrovnanou partii, ale

soupeř jako Vítkovice si dokáže
výsledek pohlídat. Děkujeme
fanouškům za skvělou pod-
poru,“ hodnotil duel kopřiv-
nický trenér Lukáš Soukal. Srd-
natý výkon Kopřivnice uznal
i trenér hostujících Vítkovic.
„Pro nás to byl těžký zápas
s velmi motivovaným soupe-
řem, který na hřišti nechal
všechno a hodně nás potrápil.
Jsme rádi za postup,“ řekl kouč
Vítkovic Tomáš Martiník. 

Branky: 19. Nehera, 27. a 41.
Kostelník, 56. T. Janek – 3. a 60. Há-
jek, 7., 25., 26. a 39. Gattnar, 53. Fu-
kala. Sestava Kopř.: Sklář (Pinďák)
– Jiří Toman, Nehera, Kresta, Socha,
Michna, Monsport, Zátopek, Kusz,
Kostelník, Holaň, Lichnovský,
Frýdl, T. Janek, Jan Toman, Kűffer,
B. Janek. 

Vlčovice (mha) – Fotba-
listé Vlčovic-Mniší v 8. kole
1.B třídy po solidním výkonu
prohráli na hřišti vedoucího
celku tabulky Ostravice 3:5,
když se v utkání kopaly hned
tři penalty. Přestože se opět
nepodařilo dosáhnout na
body, výkon týmu byl výrazně
lepší, než v minulých kolech
se Skotnicí a v Bašce. V dalším
kole se představí Vlčovice
doma, v sobotu 30. září od 15
hodin hostí Spálov. 
TJ Sokol Ostravice – FC Vlčo-
vice-Mniší 5:3 (2:2)

Ostravice se po šesti ode-
hraných kolech usadila na
čele tabulky a doma rozdává
pořádné gólové příděly. Spá-
lov zde v úvodním kole schytal
jedenáctku, Jistebník a Sta-
chovice pětku. Vlčovičtí sice
inkasovali jako první už ve 4.
minutě, ale během chvilky do-
kázali skóre otočit, když se tre-
fili Růžička a z penalty Chytil.
„První půle nám vyšla vý-
borně, kluci se nezalekli sou-
peře a i po obdržené brance
makali dále. Poté, co jsme oto-
čili na 2:1, jsme mohli jít i do
vedení 3:1, ale bohužel jsme
šanci nedali a domácí po
chvíli ano, a bylo to 2:2. Cel-
kově ovšem byla první půle
z naší strany dobrá, kluci dali
úplně zapomenout na minulé
zápasy, ve kterých to nebylo
ono,” řekl trenér Vlčovic-
Mniší Jan Koval. Po změně
stran hned zkraje mířil přesně
během deseti minut dvakrát
Milar a stejný hráč deset mi-
nut před koncem z penalty
zvýšil už na 5:2 pro Ostravici
a bylo hotovo. „Dva domácí
hráči – Milar a Stýskala – po-

tvrdili, že mají na tuto soutěž
velmi vysokou kvalitu. My
jsme ještě za stavu 2:3 z na-
šeho pohledu mohli srovnat,
ale střela Rusnyáka se těsně
vykroutila ven ze šibenice. My
už pak jen v závěru snížili
z penalty. O ni si řekl brankář
Štěpják, který po hodině hry
střídal zraněného brankáře
Martina Müllera, a proměnil
ji. Pochválit bych chtěl hlavně
Růžičku, který hrál velmi
dobře, a byly na něj dvě pe-
nalty, celý tým pak zaslouží
pochvalu za předvedený vý-
kon, který byl úplně jiný než
v posledních dvou třech zápa-
sech. Jdeme nahoru a věřím,
že to potvrdíme hned doma,“
dodal trenér Jan Koval.           

Branky: 4. Stýskala, 23. Jed-
lička, 48., 58. a 80. (pen.) Milar –
12. Růžička, 15. Chytil (pen.), 90.
Štěpják (pen.). FC Vlčovice-
Mniší: M. Müller (58. Štěpják),
Růžička, Kučera, V. Balcárek, M.
Harabiš, Maruchnič (72. D. Hara-
biš), Chytil, Siwy, R. Balcárek, Rus-
nyák (72. Palacký), Geryk (83. Ko-
leček), 

Kopřivnice (mha) – Hokejisté HC ISMM Kopřivnice vstou-
pili do nového ročníku východní skupiny druhé ligy domácí
porážkou s Vyškovem. V dalších dvou kolech hrají svěřenci
trenéra Ladislava Majkuse na ledech soupeřů – ve středu 27.
září ve Valašském Meziříčí a v sobotu 30. září ve Velkém Mezi-
říčí. Doma se představí opět ve středu 4. října proti Opavě (od
17.30 hod.).     
HC ISMM Kopřivnice – Hokej Vyškov 5:8 (2:2, 0:4, 3:2)

První ostrý ligový zápas nové sezony přinesl brankovou
úrodu podobnou přípravným zápasům v létě. V první třetině
to padalo na obou stranách, o první branku Kopřivnice v nové
sezoně se postaral Dominik Suchý, jenž potvrdil fazonu z pří-
pravných zápasů. O výsledku utkání rozhodla prostřední část,
ve které dali hosté čtyři branky a utekli až na vedení 6:2, což
se ukázalo jako klíčové. Hosté, kteří loni skončili po základní
části druzí za suverénním Znojmem, pak zápas kontrolovali
a získali první tři body do tabulky. Dvěma góly ve třetím dějství
se uvedla jedna z letních posil – útočník David Pastor, který
přišel z Havířova. Ani jeho trefy však nezabránily porážce s tý-
mem, se kterým se Kopřivnice loni do posledního kola základní
části prala o druhou příčku. 

„Věděli jsme, že zápas nebude jednoduchý. Vyškov loni
hrál vyspělý hokej s šikovnými mladými hráči. I když jsme
prohráli, tenhle zápas nás může jen posunout a můžeme si
říct, co by v dalším zápase mělo být lepší. Kluci zápas nevzdali
a třetí třetinu odehráli dobře, i když skóre nebylo po dvou tře-
tinách příznivé,“ hodnotil úvodní zápas nového ročníku druhé
ligy trenér HC ISMM Kopřivnice Ladislav Majkus. 

Branky a nahrávky: 9. Suchý (Pindel), 17. M. Mach (J. Mach), 45.
Pindel (A. Urban, Hlaváč), 49. Pastor (Petrek), 59. Pastor (Bartošák) –
4. Sebera (Vašíček, Holemý), 16. Sebera (Mikulík, Šteka), 31. Šteka
(Vašíček, Synek), 25. Lehečka (Komínek, Krejčiřík), 30. Komínek (Krej-
čiřík, Dluhoš), 38. Komínek (Krejčiřík, Lehečka), 44. Komínek (D. Hohl),
49. Popelka (Kořenek). HC ISMM Kopřivnice: Kubáň (32. Baldik) –
Marek, Petrek, Krzak, Bartošák, Hlaváč, Mar. Novák, Spurný – Velecký,
Pindel, Suchý, Pastor, O. Sluštík, A. Urban, Pargač, J. Mach, M. Mach,
Indrst, Kubík.  

Kopřivnice (mha) – Házen-
káři KH ISMM Kopřivnice pro-
hráli ve 4. kole Chance extraligy
na domácí palubovce s Plzní
o deset branek. Po vyrovnaném
prvním poločase rozhodl úřa-
dující mistr o své jasné výhře ve
druhé půli. Kopřivnice tak má
po čtyřech kolech nejvyšší sou-
těže bilanci jedné výhry a tří po-
rážek. V dalším kole zajíždí Ko-
přivnice o státním svátku 28.
září do Brna.  
KH ISMM Kopřivnice – Talent
tým Plzeňského kraje 28:38
(13:15) 

Po předchozí venkovní pro-
hře na Dukle čekal na házen-
káře Kopřivnice další těžký sou-
peř – úřadující mistr z Plzně.

V prvním poločase hráli domácí
s favoritem zápasu naprosto vy-
rovnanou partii a byli pozadu
jen o dva góly. Jenže pak přišel
velmi špatný vstup do druhého
poločasu, kdy Plzeň čtyřmi
brankami rychle odskočila na
šestibrankový rozdíl. Domácí se
sice ještě pak dostali zpátky na
tři branky, a pak i dokonce na
dvě branky (43. min. – 20:22),
ale úřadující mistr opět rychle
kontroval, odskočil zpátky až na
šest branek a bylo hotovo. Hoř-
kou tečkou pro domácí tým pak
byl úplný závěr zápasu, kdy Pl-
zeň během pouhých tří minut
nasázela domácím šest gólů
a upravila na konečný deseti-
gólový rozdíl. Nyní čeká házen-

káře Kopřivnice pořádně nabitý
program vždy se dvěma zápasy
za týden. O čtvrtečním státním
svátku 28. září jedou k utkání 5.
kola extraligy do Brna, v sobotu
30. září přivítají doma v 6. kole
extraligy Hranice, ve středu
4. října je na programu zápas 3.
kola Českého poháru v Bohu-
nicích a těžkou sérii čtyř zápasů
v deseti dnech ukončí v sobotu
7. října zápasem 7. kola extraligy
v Lovosicích.            

Sestava a branky Kopřivnice:
Pšenica, Brychlec, Černota – Ha-
lama 5, Petřík 5, Střelec 4, Musálek
4, Lefan 3, Bukovský 2, Čadra 2, Pol-
car 2, Siročák 1, Klos, Kancel, Zima,
Doležel. Nejvíce branek Plzně:
Kosteski 15, Bláha 6, Říha 5. Další
výsledky 4. kola Chance extraligy:

Jičín – Maloměřice 32:24, Nové Ve-
selí – Hranice 30:24, Strakonice –
Dukla Praha 23:35, Karviná – Zubří
25:20, Frýdek-Místek – Brno 24:35. 
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Chance Extraliga po 4. kole

  1. Brno 4 4 0 0 127:96 8

  2. Dukla Praha 4 4 0 0 130:112 8

  3. Plze 4 3 1 0 137:116 7

  4. Karviná 3 3 0 0   87:60 6

  5. Zub í 3 2 0 1   80:72 4

  6. Frýdek-Místek 4 1 1 2 115:127 3

  7. Ji ín 2 1 0 1   58:54 2

8. KH Kop ivnice 4 1 0 3 119:125 2

  9. Nové Veselí 4 1 0 3 106:112 2

10. Lovosice 3 1 0 2   89:95 2

11. Malom ice 4 1 0 3  03:119 2

12. Hranice 3 0 0 3   82:102 0

13. Strakonice 4 0 0 4   84:127 0

Florbalisté Kopřivnice s Vítkovicemi zanechali dobrý dojem. Na snímku z utkání domácí Lukáš
Michna (vpravo) v souboji s kapitánem Vítkovic Michalem Pažákem.      FOTO: MAREK HAVRAN

Hokejisté na úvod prohráli. 
Rozhodla prost ední ást 

Florbalový svátek: Vikingové trápili superligové Vítkovice 

Házenká i padli vysoko s Plzní, te  je ekají ty i zápasy v deseti dnech

Kopřivnice (mha) – Florba-
listé FBC Vikings Kopřivnice ve
třetím kole Národní ligy doma
jasně přehráli Šumperk. Zůstá-
vají tak v celé soutěži jediným
týmem, který ještě neztratil
v novém ročníku ani bod. 
FBC Vikings Kopřivnice –
Asper Šumperk 8:3 (3:2, 3:0,
2:1) 

Necelých 48 hodin po čtvr-
tečním pohárovém utkání se
superligovými Vítkovicemi (pí-
šeme o něm na jiném místě na
této straně) nastoupili Vikin-
gové k ligovému zápasu, který
zvládli bravurně a vysoko po-

razili nebezpečný Šumperk. Po
vyrovnané první části, ve které
se skóre přelévalo jako na hou-
pačce, rozhodli domácí florba-
listé výbornou druhou třeti-
nou, ve které odskočili až na
6:2. Hvězdou utkání byl do-
mácí Tomáš Janek, autor čtyř
branek vítězného týmu. Ko-
přivnice tak zůstává po třech
kolech nové sezony jediným
týmem soutěže, který ještě bo-
dově neztratil. 

„Dnes jsme všichni čekali
těžší zápas, i když první třetina
nebyla z naší strany úplně po-
vedená. Ve druhé části jsme to

napravili a v závěru už hosté
zápas pouze dohrávali. Každo-
pádně tři body jsou doma,“
hodnotil třetí výhru sezony tre-
nér domácího týmu Filip Bor-
dovský. 

Branky: 4. Jan Toman, 17., 18.,
25. a 58. T. Janek, 27. Kostelník, 32.
Lichnovský, 42. Holaň – 7. Venouš,
14. Mannl, 54. Hruban. Sestava
FBC Vikings Kopřivnice: Sklář
(Strouhal) – Kresta, Michna, Ne-
hera, Jan Toman, Monsport, T. Ja-
nek, Kostelník, Zátopek, Kűffer, Ho-
laň, Frýdl, B. Janek, Lichnovský, Jiří
Toman. Další výsledky 3. kola:
Sl. Havířov – Torp. Havířov 2:3p,
Třinec – Aligators Klobouky 6:7p,

Rožnov p. R. – Hranice 5:6p, Přerov
– Petrovice 1:4, Opava – Zlín 7:3. 

Florbalisté z stávají stoprocentní. Hv zdou byl ty gólový Tomáš Janek

V zápase plném penalt Vl ovice
u lídra tabulky prohrály 

I. B t . muž  sk. D po 8. kole

  1. Ostravice 7 5 1 1 33:13 16

  2. Jistebník 6 5 0 1 27:10 15

  3. Odry 7 4 1 2 19:12 13

  4. Baška 7 4 1 2 22:18 13

  5. Jeseník n. O. 7 3 3 1 15:11 12

  6. Stachovice 7 4 0 3 13:11 12

  7. Palkovice 7 2 4 1 21:12 10

  8. Skotnice 7 3 1 3 12:14 10

  9. Fry ovice 7 2 3 2   7:10   9

10. Ve ovice 7 1 5 1   7:5   8

11. Klimkovice 6 1 3 2   6:10   6

12. Trojanovice 7 1 1 5 10:22   4

13. Vl ovice 7 0 2 5   5:22   2

14. Spálov 7 0 1 6   5:32   1

Nár. liga muž  sk. V po 3. kole

  1. Kop ivnice 3 3 0 0 0 17:8 9

  2. T inec 3 2 0 1 0 23:17 7

  3. Petrovice        3     2    0    1   0    15:12        7

  4. P erov             3     2    0    0   1    13:11        6   

  5. Sl. Haví ov 3 1 1 1 0 11:10 6

  6. T. Haví ov 3 1 1 0 1 21:15 5

  7. Šumperk        3     1    0    1   1    15:17        4

  8. Klobouky 3 0 2 0 1 15:17 4

  9. Opava 3 1 0 0 2 15:15 3 

10. Hranice          3     0    1    0   2    15:25        2

11. Rožnov p. R. 3 0 0 1 2 14:22 1

12. Zlín Lions 3 0 0 0 3   7:13 0


